
 نام و نام خانوادگی دانش آموز: 

 کذ دانش آموز :  

 3/1335/ 1 :  تاریخ امتحان

 نام درس:  ریاضی 

  هفتم پایه :

   
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازنذران

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بهشهر

 مجتمع آموزشی و پرورشی/ مذرسه فرزانگان

 نوبت : دوم

 صبح 11تحان:  ساعت ام
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 بارم  شرح سوال ردیف

 درستی یا ًادرستی عثارت ّای سیز را هشخض کٌیذ. 1

 غ           ص                   الف( اًتقال، هحیط ٍ هساحت شکل را ثاتت ًگِ هی دارد. 

 غ           ص  ٌشَری ٍخِ ًاهیذُ هی شَد. ب( هحل تزخَرد ّز دٍ سطح یک حدن ه
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 پاسخ درست را اًتخاب کٌیذ. 2
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ای خالی را تا کلوات یا عذد هٌاسة پز کٌیذ.اّخ 3  

هی تاشذ. ----------------+ عذد 2ًسثت تِ  -5الف( قزیٌِ ی عذد   

 ----------تزاتز است تا  1،  5،  9، 13، ----اُم الگَی عذدی  nب( خولِ ی 

 هی تاشذ. --------، عذد 50ج( ًشدیکتزیي عذد طحیح تِ 

 ًوزات یک داًش آهَس در طَل یک سال تحظیلی را تْتز ًشاى هی دّذ. ----------وَدار خط شکستِ د( ً
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1لیتز دیگز آب تِ آى اضافِ شَد، فقط  30ظزفی پز اس آب است اگز  

5
ظزف خالی خَاّذ هاًذ. ظزفیت کل ایي  

 است؟ ظزف چٌذ لیتز
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 الف( تذٍى هحاسثِ هشخض کٌیذ کِ حاطل عثارت سیز هثثت است یا هٌفی؟ 5
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 ب( حاطل عثارت ّای سیز را تذست آٍریذ.
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 نمره ورقه
  باعذد

 نمره تجذیذنظر
  باعذد

  با حروف  با حروف

 نام دبیر و امضا                                   تاریخ یر و امضا                                   تاریخنام دب
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 بارم  شرح سوال ردیف

درخِ سرزدتز اس تْرزاى اسرت ٍ هیراًگیي دهرای ّرَای تْرزاى،         10+ درخِ است ٍ َّای ّوذاى 4دهای َّای تْزاى  6

  َّای تثزیش چٌذ درخِ است؟درخِ است دهای  -2 ّوذاى ٍ تثزیش
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 عثارت خثزی سیز را سادُ کٌیذ.                            7
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      تا تَخِ تِ شکل هقاتل خاّای خالی را کاهل کٌیذ.الف(  8

 

( )AC CD AB    +CD BC AD    

 ب( تا تَخِ تِ شکل هقاتل، اًذاسُ ی ساٍیِ ی خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ.
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 تا تَخِ تِ شکل هقاتل ًَع تثذیل را هشخض کٌیذ. 9
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 را تا کوک تدشیِ تِ دست آٍریذ. 90ٍ  162الف( ب م م ٍ ک م م دٍ عذد  10

 تاشذ آى دٍ عذد اٍل را تذست آٍریذ. 73ب( اگز هدوَع دٍ عذد اٍل 

Aج( عذد   21  چٌذ شوارًذُ ی هزکة دارد؟  14
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 تاشذ حدن آى چقذر است؟ cm5ست اگز ارتفاع هٌشَر قاعذُ ی یک هٌشَر تِ شکل هقاتل ا 11
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 نام و نام خانوادگی دانش آموز: 

 کذ دانش آموز :  

 3/1335/ 1 :  تاریخ امتحان

 نام درس:  ریاضی 

  هفتم پایه :

   
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازنذران

 راداره آموزش و پرورش شهرستان بهشه

 مجتمع آموزشی و پرورشی/ مذرسه فرزانگان
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 بارم  شرح سوال ردیف

هری تاشرذ.    cm8ٍ ارتفراع آى   cm3الف( قاعذُ ی یک هٌشَر، پٌح ضلعی هٌرتمن اسرت کرِ طرَل یرک ضرل  آى        12

 ر را تذست آٍریذ.هساحت خاًثی هٌشَ

 

دٍراى دادُ این حدن حاطل  180ساًتی هتز را حَل هحَر عزع ّا تِ اًذاسُ ی 4ٍ عزع  10ب( هستطیلی تِ طَل

 چٌذ ساًتی هتز هکعة است؟
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 الف( حاطل عثارت سیز را تِ طَرت یک عذد تَاًذار تٌَیسیذ. 13
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 الف( هقذار دقیق خذر سیز را تذست آٍریذ.  14
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 را تذست آٍریذ. 28ب( خذر تقزیثی عذد 
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 بارم (4صفحه )    شرح سوال            ردیف

 در تساٍی سیز تِ دست آٍریذ.را  x  ٍyهقذار  16
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 در یک گل فزٍشی تعذاد گل ّایی کِ فزٍختِ شذُ تِ طَرت سیز هی تاشذ. 17

 شاخِ  35گل هحوذی  -شاخِ 18گل هزین  -شاخِ 20گل ًزگس  -شاخِ 15گلایل 

 ًوَدار هیلِ ای آى را رسن کٌیذ.
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تای آى قزهش ٍ یکی سثش است چٌذ حالت ّن شاًس  2تای آى آتی ٍ  3هْزُ ٍخَد دارد کِ  6ای الف( درٍى کیسِ  18

 ٍخَد دارد؟

 

هْزُ ی آتی است هْزُ ای تِ تظرادف اس کیسرِ خرارج هری کٌرین احتورال        2ب( کیسِ ای شاهل سِ هْزُ ی قزهش ٍ 

 ایٌکِ هْزُ قزهش تاشذ چقذر است؟

 

 ار هی چزخاًین تقزیثاً چٌذ تار رٍی قزهش قزار هی گیزد؟ت 200ج( عقزتِ ی چزخٌذُ ی هقاتل را 
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 20 خزاساًی                                                 خو  ًوزُ  -هَفق تاشیذ 

 

 قرمز سفید

 سیاه قرمز


